
Referat fra Generalforsamling 2024 i Ebeltoft Golf Club
Generalforsamlingen blev afholdt d. 29. januar 2024 i auditoriet på Fregatten Jylland og havde
84 stemmeberettigede deltagere.

Generalforsamlingen startede med at mindes dem vi mistede i 2023 med et minuts stilhed.

Formanden bød velkommen og gennemgik den vedtægtsmæssige dagsorden, og gik derefter
til første punkt:

1. Valg af dirigent
Bestyrelsen foreslog Henrik Brandt-Madsen, som blev valgt og kunne konstatere, at
generalforsamlingen var lovligt indkaldt, og at dagsordenen var i overensstemmelse med
golfldubbens Vedtægt.

Som stemmetællere blev Gitte Veggerby og Morten Jensen udpeget.

Dirigenten gav derefter ordet til formanden vedr. dagsordenens punkt 2:

2. Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år.
Beretningen lægges på hjemmesiden under referater.
Beretningen blev godkendt og kassereren fortsatte med punkt 3:

3. Fremlæggelse af årsregnskab til godkendelse
Kassereren fremlagde et regnskab, der fremviste et rigtig fint overskud på 437.000.
Overskuddet skyldes bl.a. flere greenfee-indtægter og at vi har fået flere sponsorindtægter
end budgetteret

Derudover har vi sparet på drift af banen. Og personaleudgifterne er også faldet, da vi har fået
mere i Iønrefusion fra kommunen end oprindeligt budgetteret. Medlemsomkostninger og
administration ligger også under budgettet.

Der er brugt mere på klubhuset end budgetteret.

I alt har klubben en sund økonomi og en rigtig fornuftig egenkapital

RevisionsspØrgsmål:
Der blev udtrykt ønske om, at man kunne se forpagtningsaftalen med CaféTo. Det ville være
fint at kunne se en kontoplan, så forpagtningsafgiften er synlig.
Svar fra formanden: Selve aftalen lægges ikke frem, på samme vis, at det ikke er synligt hvad
personalet tjener.
Men, for det kommende år er der en forpagtningsafgift, der vil fremgå af budgettet. Herudover
laves et separat regnskab på forbrug af el og varme, så CaféTo afregnes for forbrug.

Der blev spurgt til regnskabsposterne: Regulering tilgodehavender og tab pâ medlemmer.



At regulering af tilgodehavender ligger ret højt, er et udtryk for, at der er blevet ryddet op i
gamle skyldnere. Det er skyldnere, der har ligget i systemet mange år tilbage, men som nu er
blevet afskrevet.

Tilgodehavender på kontingent: Det er dem, der ikke har betalt per 31/10. De fleste får betalt
løbende efterhånden som rykkerne løber ind.

Får man ikke betalt ryger man til inkasso

Regnskabet blev godkendt.

4. Fremlæggelse af budget
Indtægtsgrundlaget er som udgangspunkt lidt lavere, da der er en del medlemmer, der ikke er
meldt ind på skæringsdatoen. Der budgetteres også med lavere greenfee indtægter.

Vi forventer heller ikke at kunne holde udgiftsniveauet nede på niveau med 2023. Så der
budgetteres med en mindre underskud i 2024. Der kan endnu rettes op pâ medlemstallet, og
hvis det går som budgetteret klarer vi den også i kraft af det fine overskud for 2023 samt solid
egenkapital.

Spørgsmål til budget:

Bemærkninger til budget: Budgettet har medtaget afskrivninger på klubhus, hvilket ikke er en
post i 2024, da det er fuldt afskrevet jr. regnskab 2023. Ligeledes er forpagtningsafgiften for
Café To ikke kommet med, da aftalen blev indgået efter budgettets udarbejdelse. Afgiften
ligger på kr. 24.000,- for 2024

Nâr budgettet tilrettes vil det udvise et mindre overskud på ca. kr. 25.000,- i stedet for det
fremlagte underskud.

Budget er taget til efterretning med bemærkningerne.

5. Fastsættelse af kontingent i.h.t Betalingsregulativet
Kontingentet kunne ifølge indexregulering være steget kr. 100,-, men bestyrelsen har valgt
ikke at hæve kontingent i 2024.

6. Forslag fra bestyrelsen og indkomne forslag fra medlemmerne
Bestyrelsen har forslag til vedtægtsændring - forslag til ændret indhold af vedtægternes
§12



Klubbens regnskabsår går fra 1. november til 31. oktober. FØlgende tekst udgår - Klubbens
regnskab revideres afen afgeneralforsamlingen valgt revisor.

§12
Klubbens regnskabsår går fra 1. november til 31. oktober.
Ny tekst - Klubbens regnskab skal være påtegnet med en review erklæring afden på
generalforsamlingen valgte rev&or inden den 31. december og derefter være tilgængelig på
klubbens hjemmeside senest samtidig med indkaldelsen til den ordinære generalforsamling

Bemærkninger fra salen:
Det blev fremført, at en revision er mere grundig end et review. Revisionen gennemgår
regnskabet mens et review kun spørger ind til, om regnskabet er retvisende, det blev
understreget, at det vil være betryggende for en bestyrelse, at have en revisor, der udfører
revision.

Der var ikke 2/3 flertal, så forslaget blev nedstemt.

7. Valg af medlemmer til bestyrelsen og suppleant
På valg var: Gitte Sejersen, Jacob Rosendahl og Jette Glargaard som ikke ønskede genvalg -

samt suppleant Susanne Eidorff som ønskede genvalg.

Bestyrelsen indstillede til generalforsamlingen:
At Lone Mølgaard Christensen, Michael Rosleff og Allan Visti Steen vælges til
Bestyrelsen

At Susanne Eidorff Rasmussen genvælges som suppleant til bestyrelsen

Der var ikke andre forslag, og efter en præsentation af de nye medlemmer, blev de valgt med
akklamation.

8. Valg af revisor
Bestyrelse indstillede til generalforsamlingen at National Revision, Randers vælges som
Ebeltoft Golf Clubs revisor.

Godkendt

9. Eventuelt

Fra salen kom en opfordring om at genoptage en ordning omkring indsamling af brænde i
skoven. Der ligger rigtig mange væltede træer...

Dirigenten lukkede dagsordenen og takkede for god ro og orden da der ikke var flere indlæg.



Allan gav på vegne bestyrelsen Gitte Sejersen, Jacob Rosendahl og Jette Glargaard en
velfortjent anerkendelse for bidraget til bestyrelsesarbejdet -

Formanden takkede dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen.
Formanden sluttede generalforsamlingen med at sige tak for samarbejdet i sin periode som
formand. Formanden fremhævede vigtigheden af, at der opretholdes en positiv og konstruktiv
tone i dialogen mellem medlemmer og bestyrelsen.
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